Ouenka s dexTrBHOCTH peann3aiuy MYHHUIHTATBHBIX TPOrpaMM
llInakoBcKkOro MyHHIMNIANIBHOTO okpyra CraBponosnsckoro kpas 3a 2022 ron

MHterpanbhas ouenka >¢dekTupHOCTH peann3aumMy MyHUUHNATIBLHON Mpo-
rpammeI (nanee — IMporpamma) nposoauTes mo CJIENYIOLIEMY aNrOPHTMY.

1. CTeneHs BbINOTHEHHS OCHOBHBIX Meponpustuii [Iporpammer paccuunrsi-
BaeTcs 1o cneayrouieit hopmyie, oOTaeNbHO Mo K&XK/IOMy OCHOBHOMY MepOrnpHs-
Thio noamporpamms (IIporpamme):
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JW; - nokasarens creneHu BBIMOTHEHNS i-ro OCHOBHOT'O MEPOIPHATHA TO/I-
nporpaMmsl (IIporpaMmsl) myTeM HOCTHXECHMS IaHOBBIX 3HaY€HHH nokasarenei
(MHIuKaTopoB) [Iporpammsr;

®; - dakTHuecKOe 3HAUEHHE j-rO MokasaTes (unaukaropa) i-ro ocHOBHOTO
Meponpusitis noarnporpammsl (IIporpammsr) 3a oTyeTHsIi epHO;

[1j - nnanupyemoe 3HaueHue nOCTHKEHHS J-ro mokasarens (MHOMKaTopa) i-
'0 OCHOBHOI'O MEpOINPHATHS! NOAMPOrPAMMBI (ITporpammer) 3a oT4eTHBII nepUon;

k - konnuectBo mokazarerneii (MHIMKAaTOPOB) i-r0 OCHOBHOTO MEPONPUSTHS
noanporpammel (IIporpammer).

B ciyuae, korna ymeHbinenue 3nauenus noxasaTeJisi (HHAUKaTopa) siBlsieT-
€3l TIONIOKHUTE/IHON IMHAMUKOH, nokasatenn ®j u [1j B (hopmyiie MeHstoTCS Me-
CTaMH.
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=100%.
TakuMm 06pazom, ecnu XoTs 6bl OQHH MOKA3ATENE (MHAMKATOp) HE BBIMOJI-

HeH, 1o JIHi < 100%, ecnu Bee nmokasareiy (HHIMKATOpKI) BeIMONHeHsI Ha 100% W
Gonee, To JIHi = 100%.

2. OueHka CTenenu NOCTHXEHHs eIy [IporpaMMBI 1 perenus 3amay noj-
MTPOTpaMM pacCUMTBLIBACTCS B MPOLEHTAX, 110 (OpMYIIe:
n

1
Ocn = — Hi,
ca HZA i

rage:
Ocx - nokasarens cTeneHn KOCTHNeHHS Ienu [Iporpammer u pewenus 3a-
Z1a4 MOAporpamMm;



JIH1 - nokasarenb CTENEHH BBINOIHEHUS i1-T'0 OCHOBHOI'O MEPONPUATHA MOJ-
nporpammsbl (IIporpamMMbl) myTeM IOCTHIKEHHSI TUIAaHOBBIX 3HAUEHHI MOKa3aTenei
(nHauKaTOpoR) Iporpammer;

N — KOJINYECTBO OCHOBHBIX MeponpuATHi noanporpammsl (ITporpammsi).

3. OueHka creneHu cOOTBETCTBUS (akTuyeckux pacxonos Oromkera Illna-
KOBCKOI'0 MYHHIMIIAJIbHOI'O OKpYyra Ha peajli3aliil0 OCHOBHBIX MEpONpHUSATHH

noanporpamMmel (IIporpaMmel) HX 3aniaHUpPOBAHHOMY YPOBHIO PacCHUTHIBAETCS
no dopmyie:

O
Occop = = X 100%,

rae:

Occ¢p - TIOKa3aTelib COOTBETCTBUS (hakTHueckuX pacxonoB bromxera Illna-
KOBCKOI'O MYHHIIMNAILHOTO OKpyra Ha peain3allii0 OCHOBHBIX MEpONpUSATHIH
noanporpamMmsl ([Tporpammel) UX 3ar1aHUPOBAHHOMY YPOBHIO;

O - dakTuyeckoe ocBoeHue cpejacTB O pkeTa IlInakoBckoro MyHHUIHMANb-
HOTO OKpyra no peanu3saiuu [IporpamMmsl B OTYETHOM TIEPUO/IE;

JI - numuThl GropKeTHBIX 00s3aTeNbCeTB HA peanusauuio [Iporpammel B oT-
YETHOM TEPUOJIe.

B cnyuae, xorga Occdhp < 100 % npu yCIOBUM BBIIOJTHEHUS BCEX OCHOBHBIX
mepornpusatuid noanporpamms! (IIporpammer) (O.,=100%) u oHOBpeMEHHOM 3KO-
HOMUH Or0KeTHBIX cpeacTB, Occhp =100 %.

4. CBOeBpEeMEHHOCTh peaIM3al[ii OCHOBHBIX MEPOTIPHITHH MOANPOrpaMMbI
(ITporpammst).

OueHka CBOEBPEMEHHOCTH BBINIOJHEHUS! OCHOBHBIX MEPONPHUSATHIA MOAIPO-
rpammbl (IIporpamMmbl), ocyluecTBisieTcsi Ha OCHOBE MoOKa3zaTesed CoOI0aeHUs
YCTAHOBJIEHHBIX CPOKOB Hayajla U OKOHYaHWs MX peaiu3auuu. K oueHke npuHu-
MalOTCsi OCHOBHbIE MEPONPUATHS, KaK ¢ (MHAaHCUpOBaHHEM, TaK U 0e3 Hero.

OLeHKa CBOEBPEMEHHOCTH BBIMOJHEHUST OCHOBHBIX MEPOINpPHATHH MOANpPO-
rpamumel (IIporpammer) Oy, paccunTeIBaeTcs 1o Gopmysie:

MBEInon
Ocem = ——— x 100%,
MoOm

rae:

Ocpy - OLICHKA CBOCBPEMEHHOCTH peayli3aliii OCHOBHBIX MEPOIPUATHHI MO/~
nporpammsl (IIporpammer);

Moo - 0Olllee KOJTHYeCTBO OCHOBHBIX MepornpusaThii noanporpammsl (I1po-
rpaMMmBbl);

Maunos - KOJHYECTBO OCHOBHBIX MeponpHsATHH moanporpammel (IIporpam-
Mbl1) ¢ coOoieHHeM ycTaHoBAeHHbIX [ [porpaMMoli cpoKOB Hayasla U 3aBepLUEHUs
peallu3aLuu.

B pacuer npuHumaroTcs:

OCHOBHEBIE MepornpusTus noanporpammel (IIporpammer), peanusyemeie B OT-
YETHOM T'OJly, TO €CTh IUIaHOBBIE CPOKHM Hadajla ¥ OKOHYaHWs MX peaju3allid co-
OTBETCTBYIOT OTYETHOMY TI'OMY, 3@ KOTOPBIH MPOBOAUTCS OleHKa 3(P(OEeKTUBHOCTH



peanusauuu [IporpamMmsr;
NEPEXOAIIHEe OCHOBHbIE MeponpuaTus noanporpammsl (IIporpammer),
IIPEJIyCMOTPEHHbIE HA BECh NepHoA peannsauu [Iporpammpr. Boimonnchue s1ua

MEpONPHUATHH OLCHUBACTCA B COOTBETCTBMHU C BHINOJHEHUEM ETATBHBIX TLIAHOB-
rpagukoB peanu3zaiuu [Iporpammsl.

5. Pacuer unTerpanbHoi oueHkd s(hQeKTHBHOCTH peanusannn IIporpaMMbl
O, ocymectisiercs 1o Gopmyie:

O =0,7X Oca + 0,2 X Occdp + 0,1 X Ocem,

rae:

O, - noka3satensb MHTErpaabHON OueHKH 3(PPEKTUBHOCTH peanusaiuu IIpo-
rpamMMBl;

O, - noka3sarens cTeneHn JoCTHKeHHs Leu [IporpamMmbl U peleHHs 3axaq
MOANPOrPaMM;

Ocep - TOKa3aTedb COOTBETCTBUS (PAKTHYECKHMX pacxosioB Gromikera IlIma-
KOBCKOI0 MYHHUIMNAJIbHOTO OKpYra Ha pealu3allii0 OCHOBHBEIX MEepOTPHUSATHIA
noanporpammsl (IIporpamMmel) UX 3arIaHUPOBAHHOMY YPOBHIO;

Ocsy - OLIEHKA CBOEBPEMEHHOCTH PeaM3aliii OCHOBHBIX MEPONPHATHIA MO/
nporpaMmsl (IIporpammet).

6. Ouenka 3¢ (eKTHBHOCTH peanu3anuu [IporpaMMbl OCyIIECTBIAETCS B CO-
OTBETCTBUHM CO ClIEAYIOLIeH TabnuIIeH:

KadecTBo o1eHKH 3HayeHHe UHTETPaIbHON OLeHKH 3(P(EKTHBHOCTH
peanmzanyy IIporpaMmel
DddexTrBHas ot 80 % mo 100%
Henocrarouno s3¢dexktusHas or 60% no 80%
He>ddexkTuBHas MeHee 60%

1o pesynpTaTam HHTerpanbHON oueHKH 3()GeKTHBHOCTH peanu3aliuu [1po-
rpamMMbl HMOJBOASTCS MTOIM OLEHKM 3(PQEKTUBHOCTU peanm3auuu [Iporpammsl U
(GopmupyeTcs paH)XMpOBaHHBIN repedeHs [IporpaMmeil.

MyHnununaneHas nporpamma lllnakosckoro HULMnajieHoro okpyra Craspo-
MOJIECKOTO Kpasi «IIOBEIIIEHHE YDOBHS JOCTYHOCTH HH(MOPMALMU U HHMOPMATHU-

saiuu»(nanee — [ [porpamma)

1. CTeneHb BHINOJIHEHHUS OCHOBHBIX Meponpusitiii [Iporpammet:

[
coocoo
ocoooo

o
o

L L L T T
bt e ot [ et ok ok ok
OO
oo [l

o

100
=100

— 00N AL

—_—

1 meponpusitue =(100+100+100)/3=100




2 meponpusitie=100

3 MCpOHpHﬁTHe=S0+ 100+100+100)/4=75
4 meponpusitue=100

5 meponpusitie=(100+100)/2=100
A1=100+100+75+100+100=475

2. OueHKa cTeneHHu JOCTHXeHus Lenu [IporpaMmel:
Ocn=475/5=95

3. OueHKa CTeneHH COOTBETCTBUS (akTHYeCKHX pacxooB Owomkera IllnakoBcko-
ro MYHHMIIMIIAJBHOIO OKpyra Ha pealM3aldio OCHOBHBIX MepomnpusaTuii [Iporpam-
MBI

Occp=13828027,84/14127464,51*100=97,88

4. CBOEBPEMEHHOCTh pealu3allii OCHOBHBIX Meponpustuii [IporpaMMer:
Oc13m=5)§* 100=100

5. Pacyer HHTerEam,Hoﬁ OLIEHKH 3(2(1)6KTHBHOCTH peanu3zauuu [Iporpammer:
Ou=0,7*95+0,2*97,88+0,1*100=9

6. Ouenka 3¢ dexTuBHOCTH peanu3auuu [Iporpammer: adpdexTrHBHAS.

Mynuuunaisias nporpaMma [IInakoBCKOro MYHULMOAILHOIO okpyra Craspo-
M0JILCKOIO Kpasl «Pa3BUTHE MYHHLIMIIAILHOM CIIYx0bD (nanee — I Iporpamma)

. ClTeOHel-lb BBINOJIHEHHS] OCHOBHBIX MeponpusaTHi [Iporpammsr:
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1 MmeponpusaTHe=642
2 mepornpustie=100
3 meponpusitue=100
- Mepon%»lﬂTHe=581

=14

2. OueHka cTeneHy J0oCTHKeHUs 1esn [IporpaMmer:
Ocn=355,75

3. OueHka cTeneHu CoOTBETCTBUS (PakTU4YecKUX pacxoioB Owomkera llInakoBcko-
ro MyHHIHMIIAJIbHOIO OKpyra Ha peajii3aliio OCHOBHBIX Meponpustuid [Iporpam-

MBI
Occhp=1034,14/1091,44*100=94,75

% CBOGIB gMCHHOCTb peaniu3aliii OCHOBHBIX Meponpuﬂn{ﬁ HpOI’paMMI:IZ
CBM=

5. Pacyet uHTEerpanbHOMH oLieHKH 3((heKTHBHOCTH peanu3aiiiu [IporpaMmai:
On=0,7*355,75+0,2*¥94,75+0,1*100=277,97

6. Ouenka > pexTuBHOCTH peanusanuu [Iporpammer: 3¢ dexTuBHa.




ClTeHeHB BBITOJIHEHHS OCHOBHBIX Mepornpusthii [Tporpammer:
l
1
1

1

1=11
2.=12
3=17
4.=10
3:=11

OO —

1

1 meponpusitue=100
2 meponpusaTue=100
3 meponpusTre=160
4 meporpusitue=100
5 meponpusTie=100
Iﬂdi=568

2. OLeHKa cTeneH! JOCTHKeHus 1enu [IporpaMmet:
Ocno=112

3. OueHka cTeneHH COOTBETCTBHA (aKTHYECKHX pacxomoB Oromkera IlInakoscko-
ro MyHMLHMIAJIbHOTO OKpYra Ha peaju3allil0 OCHOBHBIX MeponpusaTHi ITporpam-

MBI
Occdhp=50,0/50,0%100=100

4. CBOEBPEMEHHOCTh peaH3allii OCHOBHBIX MeporpusiTHii [IporpaMMet:
OceM=5/5*100=100

5. Pacyer uHTEerpanbHOM OLIEHKH agnbex'mauocm peanu3auuu [Iporpammsr:
Own=0,7*112+0,2*100+0,1*100=108.,4

6. Ouenka >ddexTuBHOCTH peanu3auun [IporpaMmer: b dexTrBHAS.

MynununaneHas nporpamma [1InakoBCKOro MYHHIIMOAIBHOIO O ra CraBpo-
MOJbCKOro kpas «Pa3sutHe TypusMay (nanee — [IporpaMmma

%. g%eoneﬂb BBINIOJIHEHHS OCHOBHBIX Meponpuatui [IporpaMmer:
2.=150

3.=0

4.=100

1 meponpusitne=150
2 Mmepornpusitie=150
3 mepornpusitne=100
4 meponpusitne=100
5 mepornpusitie=0

Ji=50

2. OueHka cTerneHyu TocTHKeHus ueiu [IporpaMmat:
Ocn=100

3. OueHKa cTenmeHH COOTBETCTBHS (AaKTHUECKHUX PacxojoB Oromkera IlInakoBcko-
ro MyHHULMITAILHOTO OKpYyTa Ha Peanu3alliio OCHOBHKLIX Meporpustuii [Tporpam-

MBI
Occhp=150,0/150,0*100=100



4. CBOEBPEMEHHOCTD peatu3allii OCHOBHBIX MEPOTIPHSTHIL [Iporpammer:
OcM=5/5*100=100

5. Pacuer WHTErpaNbHON OLEHKH HhMEKTURHOCTI paammars Mporpoross.
Oun=0,7*100+0,2* 100+0, | * 100=100

6. Onenka sdexTuBHOCTH peanuszaunu [Iporpammer: 3ddexTHBHA.

MytnuuunaneHas nporpamma IlInakosckoro MYHULIMNAIBHOTO OKpyra Craspo-
MOJILCKOro Kpas «biiaroycTpoicTBo I1INakOBCKOr0O MYHHIMIAILHOLO OKDVYIra»
(nanee — [Tporpamma)

1. CTeneHs BBINOMHEHUS OCHOBHBIX MEPONPHSTHIA [Iporpammsr:
1.=100

2.=100
3.=100
4.=1600
2.=100
6.=0

1 meponpusitue=100
2 meponpustue=100
3 meponpusitue=100
4 meponpustue=100
5 meponpusitue=100
6 meponpustue=100
7 meponpusitue=100
8 meponpustre=100
9 meponpustue=1600
10 mepornpustie=1600
11 mepornpustue=100
12 meponpusitue=100

ﬁ%d?fggggnﬂme=0

2. OueHKa creneHy J0CTIXeHus eju [TporpaMmsi:
Ocn=323,07

3. OueHka cTeneHu cooTBeTCTBUs (HaKTHUECKHX PacXoxoB GromkeTa I1IMakoBcko-
'O MyHHIIMIIANTBHOTO OKpPYIa Ha pealM3allii0 OCHOBHBIX Meporpusitiii [Tporpam-
MBI:

Occdp=220901,03/223630,97*100=98,77

4. CBOEBPEMEHHOCTD peann3aliii OCHOBHBIX MEPONPUSTHIA IIporpammsti:
OcM=100

5. Pacyet unTerpasbHo oueHkr 3 HEKTHBHOCTH pean3alum [Iporpammsi:
OH=O,7*323,0%-)0,2*98,77+0,1*1((}%2255,89 e

6. Ouenka s dexTuBHOCTH peanusanuu [TporpamMmsl: 3bdeKTHBHAS,

MyHuuunaneHas nporpamMma LImakoBCKOro MYHHUIMIATBHOTO O a Craspo-
ITOJIBCKOI'O Kpast «Pa3BUTHE TPAHCNOPTHOM CHCTEMEI M 0ODecredyeHHe Oe30MaCHOCTH

JOPOXKHOI'0O NBHKEHUS (J:[a.nee = HD(}FDaMMa)

1. CTeneHb BLINOJIHEHHS OCHOBHBIX MeponpusTuii [TporpamMmst:

1.=101



2.=101
3.=101
4.=100
5.=100

1 mepornpusaTue=101
2 Mepornpusitue=101
3 meponpusitue=101
4 meponpusitue=101
5 meponpusitue=101
6 meponpustue=101
7 meponpusitue=101
8 meponpustue=101
9 mepornpusitue=101

0 meponpusitue=101
11 meponpustue=101
12 Me{)ongmme:l{)]
AAi=121

2. OueHka creneHu JocTwKeHus ueiu [IporpaMmer:
Oc=101

3. OueHka CTeneHu COOTBETCTBHS (PAKTHUECKHX pacxonoB Owomkera IlInakosBcko-
r0 MYyHHUIHIIAJIBHOIO OKpyra Ha peaju3alii0 OCHOBHLIX MeponpusaTui [Iporpam-
MBbI:

Occhpp=225553,64/297824,32*100=75,73

4. CBOEBpPEMEHHOCTH Bea.rlmauan OCHOBHBIX MeponpusTHii [Iporpammei:
OcBM=12/12*100=10

5. Pacuet unTerpajibHOH OLEHKH B(B?CKTHBHOCTH peanu3anuu [TporpaMmsr:
Ou=0,7*100+0,2*75,73+0,1*100=95,84

6. Ouenka 3¢ deKkTHBHOCTH peanusauuu [IporpamMmer: 3 dexTHBHAS.

MysuuunaiabHas nporpamma lllnakosckoro HUUMNaIeHOro okpyra Ctaspo-
10JbCKOro Kpasi «Pa3BHTHE CelIbCKOro Xo3sucTBay (najnee — [ Iporpamma
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[I€HBb BbIMOJIHEHHUA OCHOBHEIX MBpOHpHﬂTHﬁ HpOI'paMMBII
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1 MepornpusTHe=225
2 mepornpusiTHe=120
3 mepornpusTiue=0

4 meponpusatue=0

S MeponpusTHe=225
Ji=57

2. OueHKa cTeneHH AOCTHKeHUs e [IporpaMMsr:
Ocn=114

3. OueHka cTeneHH COOTBETCTBHS (DaKTHYECKHX pacxoioB Oromkera [lnakoBcko-

ro MyHMLMIIAJILHOIO OKpyl'a Ha peajiM3aldi0 OCHOBHEIX Meponpusatuii [Tporpam-
MbI:

Occdp=1457,04/1457,04*100=100



4. CBOEBpEMEHHOCTD peau3allii OCHOBHBIX MeponpusTHii [IporpaMmet:
OcM=100

5. Pacyer unTerpanbHoi oneHkyu 3¢ (eKTUBHOCTH peanu3aluu [IporpaMMeT:
Ou=0,7*114+0,2*100+0,1*100=109,8

6. Ouenka addexruBHOCTH peanusamuu [Iporpammer: 3 dexTrBHAS.

MynunuunaibsHas nporpamMma lllnakoBckoro MyHuumnaabHoro okpyra CTaBpo-
noabckoro kpasi «lIpenynpexaeHue W JTUKBUAALNS NOCIEJACTBHH Ype3BEIYAHHBIX
CUTYAIlMH NPHPOJHOI0O M TEXHOINeHHOI'0 XapakTepa, peaju3alusi Mep I0XKapHOI
0e30macHOCTH, 0e30LaCHOCTH Ha BOJAHBIX OOBEKTaX M Pa3BHTHE T'DaKIAHCKOI
000poHbD (nasiee — [Iporpamma)

ol bl

. CTeneHb BBINOIHEHHS OCHOBHBIX MepONpHsATHil [IporpaMmer:
.=100

100
100

1. MmeponpusTe=400
2. meponpusitue=300
3. meponpusaTe=200
4. M_CpOl‘(l)pHHTHe=400
JIi=1300

2. OueHka cTeneHu AoCcTwKeHus 1esin [IporpaMmel:
Ocn=325

3. OneHka cTeneHu COOTBETCTBHS (aKTHYeCKuX pacxoos Oromkera [llnakosecko-
ro MyHUIMITAJIBHOIO OKpyra Ha peaju3alyio OCHOBHBIX Meponpusituii [Iporpam-
MbI:

Occdp=4468,84/4468,84*100=100

4. CBOEBpEMEHHOCTh pealn3allii OCHOBHBIX MepornpusTHii [IporpaMmet:
OceMm=100

5. Pacuer uHTerpanbHOH OLeHKH 3)(eKTHBHOCTH peanu3aunn [IporpaMmsi:
On=0,7*325+0,2*100+0,1*100=257,5
6. Ouenka s¢dexTuBHOCTH peaynsanuu [Iporpammel: 3¢ deKkTHBHA.

Mysuuunansnas nporpamma [llnakockoro MyHuumMnaibHOro oxpyvra CTaBpo-
MOJILCKOI'O Kpasi « Y npaBjieHue HHaHcaMu» (fajiee — | I[porpamMma)




9

. CTeneHb BBHIMIOIHEHHS OCHOBHBIX meponpusTui [Iporpammst:

=106
106
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1 meponpusitie=100
2 Meponpustue=326
3 Meponpusitue=106
4 meponpustue=106
5 meponpusTtie=100
6 meponpusTue=0

7 Mepornpusitie=103
8 mepornpusitue=100
9 meponpusitue=101

IHi=1176

2. OueHKa cTeneHy JOCTHKEHHS LIeNH [Tporpammer:
Ocn=127

3. OueHKa CTEeNneHn COOTBETCTBHS (akTHueckux pacxonos Gromkera 11IMakoBCKO-
F'0 MYHMIUIIAIBHOTO OKPYTra HAa PealH3aIHi0 OCHOBHBIX Mepomnpustuii [Iporpam-
MBI’

Occhp=100

4. CBOEBPEMEHHOCTE PEAH3aLHH OCHOBHBIX MeponpusTii [IporpaMmer:
Oc BM=9/g* 100=100

5. Pacuer unTerpanbHoii ouenku >ddexTuBHOCTH peanuzaumu [IporpaMMer:
Ou=0,7*127+0,2*100+0,1*100=119

6. Ouerka 3¢ PeKTHBHOCTH peanu3aryy I Iporpammer: 3ddekTrBHasL

MyHHIIMIIANBLHAS OpOrpaMMa IInakoBCKOro MyHHIMNANBEHOrO okpyvra Cras 0-
n(?f:r] bCKOT0 Kpasi «lloIepKa MaJloro | CPE/IHEr0 MPEeANPHHHMATEILCTBAY (Jajiee

— IIporpamma)

%. CrerneHp BBITIOIHEHUS OCHOBHBIX MeponpuaTuii ITporpammer:
2.~

3.=

4.=100

5.=100

1 Mmeponpusitne=0
2 Meponpusitue=(
3 meponpusitue=(
4 meponpustue=0
5 Meponpustiue=100
6 Meponpusitue=100

JIAi=20
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2. OueHka cTeneHu JocTwkeHus 1enu [IporpaMmmsr:
Ocn=40

3. OueHKa cTeneH! coOTBETCTBUS (pakTHUecKux pacxojoB Oropkera lnakoscko-
o MYHULHNAJILHOIO OKpYyra Ha peaju3alliio OCHOBHBIX MeponpusaTuii [Iporpam-

MEI.
Occdp=148,38/162,56*100=92

4. CBOEBpPEMEHHOCTh peajin3allii OCHOBHBIX MeponpusiThii [Iporpammsi:
OcBm=6/6*100=100

5. Pacyer HHTerEanLHOPi oLeHKH 3P dekTUBHOCTH peanu3auuu [Iporpammsi:
Ou=0,7*40+0,2*%92+0,1*100=56,4

6. Ouenka 3(heKTHBHOCTH peanu3auuu [IporpaMmel: HedhheKTUBHASL.

MynuuunaneHas nporpamma IlInakoBckoro MyHHIHMODAnbHOro okpyra CraBpo-
noussckoro kpas «Pa3zutue oOpazoBanusy (zanee — [Iporpamma)

. CTeneHb BHINONHEHUS OCHOBHBIX MeponpusaTHii [TporpaMmet:
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1 Mmeponpusitue=752
2 meponpusitue=450
3 Meponpusitue=752
4 meponpusitue=652
5 Meponpustue=388
6 MepornpustTue=388
7 meponpusitue=200
8 Meporipustue=126
9 meponpusaTne=200
10 meponpusaTue=100
11 meponpusTe=200
12 meponpusTre=212
13 mepornpusitue=312
14 meponpustue=0
15 mepornpustie=100
16 meporipusitue=156
17 meponpustue=100
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TIAi=5088

2. OueHKa CTeNneH! JOCTIKeHus 1eiu [IporpaMmer:
Ocn=299

3. OueHka cTeneH! COOTBETCTBHS (DaKTHUECKHX pacxoloB Oromkera [lInakoscko-
ro0 MyHMLMIIAJIBHOIO OKpyra Ha peaju3alliio OCHOBHBIX MepornpHsaTuii [Tporpam-
MBI:

Occdp=83

4. CBOEBpPEMEHHOCTh Beanmauﬂn OCHOBHBIX MeponpusaThuii IIporpamMmer:
Ocem=18/18*100=10

5. Pacuer uHTerpasibHOM OLEHKH Sg;lgleK’I‘l/lBHOCTH peanu3auuu [Iporpammsi:
Ou=0,7*299+0,2*83+0,1*100=236,30

6. Ouenka 3¢pdexTuBHOCTH peanu3zauuu [Iporpammer: 3 dekTrBHas.

MynuumnanbHas nporpamma Illnakoseckoro MyHuumMnanbHOro okpyra CraBpo-
MOJbCKOro Kpas «Pa3BuTue KyJbTYpbl M pealu3alds MOJOJAEHKHOH MOJHTHKH
(nasee — [Iporpamma)

%. C'lrglsieg{b BBITIOJIHEHHUSI OCHOBHBIX MeporpuaTuii [IporpaMmst:
2.=103
3.=477
4.=103
5.=107
6.=113
7.=119

1 meponpusitie=125,5
2 Mepornpusitne=125,5
3 meponpusitue=103
4 meponpustne=477
S MeponpusaTie=103
6 MepornpustTue=103
7 mepornpusitie=103
8 meporpusitne=107
9 meponpusitue=119
10 meponpusitue=113
11 meponpusitue=119
12 MeF%m usatue=119

JIUi=171

2. OrneHka creneHu n0CTHKeHus: uenu [ IporpaMmsr:
Ocn=143

3. OueHka cTeneHu cOOTBETCTBUA (PaKTH4YeCKUX pacxojoB Orokera IlInakoscko-
r0 MyHHIIMIIAIIBHOTO OKpyra Ha pealu3al{i0 OCHOBHBIX Mepornpustuii IIporpam-
MBI:
Occdp=98,54
/é. CBoelB OeMEHHOCTB peanu3alid OCHOBHBIX MeponpusaTuii [ IporpamMmer:

CBM=

5. Pacuert uHTerpajsbHOM OLIEHKH 3(?3)6KTHBHOCTH peanuzanuu [Iporpammer:
Ou=0,7*143+0,2*98,54+0,1*100=129,7
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6. Ouenka >¢pdexTuBHOCTH peannzauuu [IporpamMmer: 3¢ dexTUBHASL.

MVHHL[HH&JTL)HE[H nporpamma [InakoBckoro MYHUILWITAIBHOI'O l)l(p\,‘l‘a CT4BpO=
[osibekoro kpas «CounanbHas nojiepkka rpasiiany (anee — [[porpamMma)

}. C’lrggeHb BBIIIOJIHEHHUS] OCHOBHBIX MeponpHsThii [IporpaMMbi:

2.=536
3.=100
4.=100
5.=100

1 meponpustue=100
2 meponpustae=100
3 meponpustue=536
4 meponpustue=100
5 meponpustue=100
6 meponpustue=100

JANi=1036

2. OueHKa cTerneHH J0CTWKeHus 1nenu [IporpaMmer:
Ocn=173

3. OueHKa CTeNeHH COOTBETCTBHS (PaKTHYECKHX pacxooB Gromxkera IlImakoBcko-
r0 MYHHUHNAJIBHOTO OKpyra Ha peaju3aliio OCHOBHBIX MeponpusatHii [Iporpam-
MBI

Occhp=99,9

4. CBOEBPEMEHHOCTH pealH3allii OCHOBHBIX MepOnpusiThii [IporpaMmsi:
OcBM=6/6*100=100

5. PacueT uHTErpanbHON OLEHKH 3(23!6KTHBHOCTH peanusanyu [Iporpammsr:
Ou=0,7*173+0,2*99,9+0,1*100=1

6. Ouenka >¢dexkTHBHOCTH peanusaiuu [IporpamMmer: 3ddexTUBHAS.

MyHuuHIanEHAs [IpOrpaMma I.UII&I(OBSKDFO HHNWUNAJIBHOTO O ra_CrtaBpo-
II0JILCKOTO Kpasi «Pa3BuTHe (U3MYECKON KYJIbTYDEI H criopTa» (majee — 1iporpamM-

Ma)

0

TEINEHb BBIIIOJTHEHHS OCHOBHEIX MeponpuaTHii [IporpamMmsl:
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1 Meponpusitue=112
2 meporpusitue=307
3 meponpusitHe=308
4 meponpustue=104
5 mepornpusitie=110
6 meponpusitue=100

JIi=1041
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2. OueHka cTeneny focTikeHus: uean [TporpaMmsi:
Ocr=173,5

3. OueHKa CTeneH: COOTBETCTBUS (haKTHUECKUX pacxo/ioB 6iomkera LIImakoscko-

r0 MyHHUIMIATEHOIO OKpyra Ha peajM3alliio OCHOBHBIX MepomnpusTuil [Iporpam-
MBI:

Occdp=99,15

% CBoelB gMeHHOCTB peanu3allii OCHOBHBIX MeponpusiTuii [TporpaMmsi:
CBM=

5. Pacuer uHTerpasibHOM OLIEHKH 3(%"1{CKTHBHOCTH peanusanuu [Iporpammsr:
Own=0,7*173,5+0,2*¥99,15+0,1*100=152

6. Ouenka 3¢ dexTHBHOCTH peann3auuu [IporpaMmsl: ddhekTHBHAS.

MynuumnaneHas 1p
[10JIbCKOro Kpasi «l

. CTeneHp BBIMOIHEHUS OCHOBHBIX MepONpHsTHii [IporpamMme:

|

1.=100
2. =100
3.=100
4.=100
5.=100

1 meponpusitHe=100
2 meponpuaTue=400
3 meponpusitue=200
4 meponpustue=200

JINi=90

2. OueHka cTeneHy AocTHwKeHHs e [IporpamMMer:
Ocm=225

3. Ouenka cTeneHHu COOTBETCTBHS (PAKTHYECKUX pacxonoB Gromkera IlImakoBcko-

IO MYHHUHUIAILHOIO OKpYra Ha peajiu3aliio OCHOBHBIX MepomnpusaTHii [Iporpam-
MbI:

Occhp=91.45

4. CBOEBPEMEHHOCTH Peau3ali OCHOBHbIX MeponpusaThii [IporpaMMsi:
Ocem=100

5. Pacuer uHTErpaibHOM OLIEHKH 3?3)BKTHBHOCTP[ peanusauuu [ Iporpammsi:
On=0,7*225+0,2*91,45+0,1*100=185,29
6. Ouenka > exTUBHOCTH peanuzannu [Iporpammsl: b eKTHBHAS.

MynuimnaneHas mnporpamMa 11InakoBCKOro MYHHIIMIAIBHOrO okpyra CTaBpo-
TIOJbCKOI0 Kpasi «II0BbIIeHHE OYHKIHOHATBHOCTH MMYIIECTRBEHHOTO KOMILIEKCa

(nanee — I Iporpamma)

1. Crenenp BBINONHEHHS] OCHOBHBIX Meponpusituii [IporpaMmsi:
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i
2

100
100

1

1 meponpusitue=100
2 Meponpusitue=100
3 meponpusitue=100
4 meponpusitue=100
5 meponpusitue=100
6 meponpusitne=100
JHi1=60

2. OueHKa cTeneHH JocTKeHus ueiau [TporpaMmsi:
Oc1=600/6=100

3. OueHka cTeneHu COOTBETCTBHS (PaKTHUECKHUX pacxonaoB Gromkera [IInakoBcko-
'O MYHHIIMNAIBHOIO OKpYra Ha peajiM3alii0 OCHOBHBIX MeponpusaTuii [Iporpam-
MBI

Occpp=94,66

4. CBOEBPEMEHHOCTD PeaH3alui OCHOBHBIX MEPONpPHUATHI IIporpaMMsr:
OcBmM=6/6*100=100

5. Pacuet uHTerpalibHOM OLIEHKH 3(85)3KTHBH0CTH peanusanuu [Iporpammer:
Ou=0,7*100+0,2*94,66+0,1*100=98,93

6. Onerka s¢dexruBHoCTH peanusaunu [IporpamMmsl: dd(heKTHBHASL.
Mynuunnanssas nporpamma 11MaKkoBCkoro MyHHIHIATEHOrO okpyra CTaBpo-
NOJBECKOr0 Kpasi «lIpoMuIaKTHKa NMpaBOHAPYUICHHH, HE3AKOHHOIO [1OTPEOJICHHUS

HApPKOTHYCCKHUX CPEACTB U NNCHXOTPOIHEIX BEUIECTB, HAPKOMAHWH, COBEPIIIEHCTRBO-
BaHHME NCATEIbHOCTH NOOPOBOJIBLHEIX HAPOAHBIX JAPYKUHY (s1ajiee — | Iporpamma

}. CireneHb BBIIIOJIHEHHSI OCHOBHBIX MeponpusTHii [Tporpammst:
2.=100
3.=100
4.=100
5.=100
6.=100

1 meponpustue=600

2 meponpustue=300

3 meponpusatue=300

4 mepomnpusitie=100

3 MGPOHSHHTHC';SOO
1000

A=

2. OugHka cTerneHu nocTkeHns nenu [ IporpaMmer:
Ocn=360

3. OueHka cTeneHu COOTBETCTBHS (DaKTHYECKHX PAcXo0B GropkeTa lInakoscko-
ro MyHHUMNANBHOIO OKpyra Ha pealu3allii0 OCHOBHBIX Meponpusituii [Iporpam-
MBI

Occpp=100 ~

4. CBOEBPEMEHHOCTh Peallu3allii OCHOBHBIX MeporpusaTHii [IporpaMmsr:
OceM=4/4*100=100

5. Pacuer unrerpanbHoii onenku 3¢ GeKTUBHOCTH peanu3anuu ITporpaMmt:
Ou=0,7*360+0,2*100+0,1*100=282
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6. Ouenka >ddexTuBHOCTH peanuzanuu [IporpaMmer: 3G dhekTHBHASL.

MyunuunanbHas nporpamma Ilnaxoscxoro MYHHUHOAIbHOIO OKpyra Craspou-
I0JIbCKOr0 Kpasi « JHEProcOEPeKEHUE U MOBBIIIEHHE IHEPreTHYECKOW IDhEKTHB-

HocTH» (masnee — [IporpamMma)

%. C’lrggeﬂb BBITNOJIHEHHSI OCHOBHBIX Meporpusatuii [Iporpammer:
2.=100

1 meponpusitue=100
2 meponpusatue=100
3 meponpusatue=100
4 meponpustue=100
5 meponpusaTtae=100
6 meponpustue=100
7 meponpusitue=100

JAi=70

2. OueHka cTeneHy NoCTHxXeHus uenu [IporpaMMer:
Ocn=100

3. OueHka cTeneHd COOTBETCTBUS (DaKTHIECKHX pacxoioB Oromkera IlImakoBcko-
ro MyHMLHMIAJILHOIO OKpyra Ha peajM3alldi0 OCHOBHBIX Meponpusitii [Tporpam-
MBI

Occpp=100

% CBOEBpEMEHHOCTh pealu3allii OCHOBHBIX MepornpusTHii [IporpaMMei:
ceM=100

5. Pacuer uHTerpansHoi oneHkH 3G dexTHBHOCTH peanu3aiuu [IporpaMmer:
Ow=0,7*100+0,2*100+0,1*100=100

6. Ouenka s dpexruBHocTH peannzauuu [Iporpammer: dddexTrnBHAas.

Myuuuunanepias nporpamma lllnakoBckoro MyHUIMnNaibHoro okpyra CraBpo-
110JIbCKOI0 Kpasi «be3onacHble U Ka4eCTBEHHBIE aBTOMOOMJIbHBIE JOPOrWy (aajiee —
IIporpamma)

%. Cirggem, BBIIIOJIHEHHUS OCHOBHBIX MeponpuaTui IIporpaMMsr:
2.=100

1 M@pOHSHﬂTHCZIOO+1 00=200
JIAi=20

2. Onenka creneHu JocTixeHus uenu [ lporpammer:
Ocn=100

3. OueHka CTeneHu COOTBETCTBHS (haKTHYECKHX pacxojioB Gromketa [lInakoBeko-

ro MyHHLUHMIAJNLHOIO OKpYyra Ha peaau3aludid OCHOBHBIX Meponpustii [Iporpam-
MBbI:

Occhp=97,52

4. CBOEBPEMEHHOCTH peasin3allii OCHOBHbIX MeponpusThii [Iporpammsr:
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OcBm=1/1*100=100

5. Pacuer uHTEerpanbHON OLIEHKH acggpelcmnﬂocm peanusauuu [Iporpammer:
On=0,7*100+0,2%97,52+0,1*100=09,5

6. Ouenka s¢ddexruBHocTu peanusauuu [Iporpammsl: 3¢ dexTrBHas.

Mynununansnasg nporpamma [llnakosckoro MyHULMnagabHOro oxpyra CTaBpo-
110JILCKOIo Kpas «Q0ecneyeHue JXUIbeM MOJIOIbIX ceMei» (aaee — 1 IporpaMma

{. S?‘I;%HBHB BBITIOJIHEHUS OCHOBHBIX Meponpusatui IIporpammer:
2.=100
3.=315

1 Mgponllanﬁme:%?
JANi=66

2. OneHKa cTerneHH IOCTIWKEHUs 1eiu [IporpaMmet:
Oca=100

3. OueHKa CTeNeHH COOTBETCTBHS (HaKTHYECKHX pacxonoB Oromkera IlInakoBcko-
r0 MyHHLHMIIAJIEHOrO OKpyra Ha pealu3alliio OCHOBHBIX Mepornpustuii [Iporpam-
MBI

Occhp=97,02

4. CBOE€BpPeMEHHOCTh pealH3allii OCHOBHBIX MeponpusiTuii [IporpaMMsi:
OCBM=1H* 100=100

5. Pacuet uHTerpanbHON OLEHKH BIBS)GKTHBHOCTH peanusanuu IIporpammsr:
On=0,7*100+0,2*97,52+0,1*100=99,5

6. Ouenka 3¢ GpekTuBHOCTH peanu3amuu [Iporpammer: 3ddexTHBHAS.

Mynuuunansas _nporpamMa IInakoBckoro MyHHIMNaibHOro okpyra CTaBpo-
[10JbCKOro Kpasi «PopMHpPOBAHHE COBPEMEHHON IOPOICKOR cpebly (aaiee — [Ipo-
rpamma)

. Crenenp BBINONHEHHS OCHOBHBIX MepornpusTHii [TporpaMmet:
=100

=0

.=106

1D s it

1 meponpusitue=206

TIVi=20

2. OneHka creneHu AocTKeHus uenu I IporpaMmer:

Ocn=206

3. OueHKa CTENMEHH COOTBETCTBUSA (haKTHYECKHX pacxojioB Oiomketa IlInakoBcko-
r0 MyHHIHIIQJIBHOTO OKpyra Ha peajlu3allii0 OCHOBHBIX MeponpusTuil IIporpam-

MBI:
Occhp=99.4

4. CBOEBpEeMEHHOCTb peallM3allid OCHOBHBIX MepoIpusiTuii [Iporpammsi:
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OcBm=3/3*100=100

5. PacueT uHTerpaqbHON OLIEHKH 3(g§)eKTHBHOCTH peanusauun [Iporpammbi:
Ou=0,7*206+0,2*¥99,4+0,1*100=173.9

6. Ouenka ¢ hekTuBHOCTH peanu3auuu [IporpamMmsr: 3¢ deKkTHBHAS.

PyxoBoaurens

KOMMTETA 110 3KOHOMUKE,

TOProBiie ¥ MpoQUIaKTHKE

aJIMMHUCTPAaTHBHBIX MTPaBOHAPYILICHUH

aamuHucTtpanuu lllnakoBckoro

MYHHULMTIAJILHOIO OKpyTa e

CraBpononbsckoro kpas et C’5 B.B.Taneauuxuit



